
سرانجام قرارداد بسته شد تا آنتونیو گریزمان فرانسوی با عقد 

قراردادی پنج ساله به باشگاه بارسلونا ملحق شود. گریزمان به 

خاطر بازی در تیم دوم مادرید، بیشتر مورد توجه رئالی‌ها بود و 

خیلی‌ها منتظر حضور او در این تیم بودند اما سرانجام مذاکرات 

چندساله بارسایی‌ها با او به نتیجه رسید و گریزمان پیراهن 

بارسلونا را بر تن کرد. قرار بود این انتقال یک سال قبل رخ بدهد 

اما گریزمان در لحظه آخر ذهنیتش را تغییر داد و قراردادش را با 

اتلتیکو تمدید کرد. 

 شکست بزرگ اتلتیکو

انتقال فوق‌ستاره فرانسوی به بارسا شکست سنگینی برای 

مدیران باشگاه مادریدی بود. آنها امیدوار بودند بتوانند گریزمان 

را با قیمتی گران‌تر به باشگاهی خارج از اسپانیا بفروشند. گلایه 

آنها بر پرداخت مبلغ 107 میلیون دلاری)معادل 120 میلیون 

یورو( به‌عنوان حق فسخ خیلی زود به سطح رسانه‌ها کشیده شد. 

یکی از مدیران اتلتیکو در گفت‌وگویی عنوان کرد که مبلغ حق 

فسخ واقعی گریزمان 200 میلیون یورو است و مبلغی که توسط 

بارسایی‌ها پرداخت شد مبلغی بود که در قرارداد قبلی گریزمان 

به‌عنوان مبلغ فسخ قرارداد ذکر شده بود. آنها قصد دارند تا با 

شکایت از بارسلونا به فیفا یک پرونده حقوقی علیه این باشگاه 

ایجاد کنند تا رقم پرداختی آنها را افزایش دهند. 

 حضور وکلای گریزمان در کناراو

مطابق گزارش »بی‌بی‌سی« از این انتقال، وکلای گریزمان ترتیب 

انتقال مبلغ حق فسخ به باشگاه اتلتیکو را دادند تا انتقال این 

بازیکن به بارسلونا رسمی شود. از نظر بارسلونا این یک انتقال 

نهایی شده است و آنها توجهی به تهدیدهای مادریدی‌ها ندارند. 

نکته جالب اینکه وکلای گریزمان بعد از آنکه متوجه شدند دو 

باشگاه بارسلونا و اتلتیکو توان رسیدن به یک توافق رسمی را 

ندارند، مستقیما به ساختمان و مقر اداره لالیگا مراجعه کردند 

و با پرداخت مبلغ 1200 میلیون یورو به لالیگا، این قرارداد را از 

نظر قانونی فسخ کردند تا انتقال گریزمان به بارسلونا قانونی شود. 

 حق فسخ 800 میلیون یورویی گریزمان

در حالی که مادریدی‌ها درگیر پیگیری حقوقی شکایت خود 

از بارسلونا هستند تا مبلغ دریافتی خود را به 200 میلیون یورو 

برسانند، روزنامه »گاردین« انگلیس از تعیین قطعی حق فسخ 

گریزمان در بارسلونا خبر داد. به نوشته این روزنامه انگلیسی، 

برای فسخ قرارداد او باید 800 میلیون یورو پرداخت شود تا 

باشگاه بعدی بتواند همان بلایی را سر بارسا بیاورد که بارسا 

بر سر اتلتیکو آورد. منتها سوال اینجاست که کدام باشگاه 

می‌تواند چنین رقمی پرداخت کند؟ حتی پاری‌سن‌ژرمن و 

من‌سیتی هم برای پرداخت چنین رقمی باید بازیکنان زیادی 

را بفروشند تا بتوانند استانداردهای تعیین شده فیرپلی مالی 

یوفا را رعایت کنند. 

 نیمار هم می‌آید

این اما همه خبرهای خوبی نیست که هواداران بارسلونا را 

خوشحال ‌کند. از انتقال قریب‌الوقوع نیمار به بارسلونا هم 

صحبت شده و خیلی‌ها منتظر این خبر هستند تا ترکیب بارسا 

از همیشه رویایی‌تر شود. 

»تالک اسپورت« در گزارشی، ترکیب اصلی بارسلونا در فصل بعد 

با حضور دی‌یونگ، دی‌لیخت، نیمار و گریزمان را بررسی کرده 

است. نیمار امسال از پی‌اس‌جی جدا خواهد شد و بارسلونا تنها 

مقصد احتمالی وی اعلام شده چراکه هیچ تیم دیگری از پس 

پرداخت مبلغ 200 میلیون یورویی حق فسخ وی برنمی‌آید. 

تیم‌هایی مثل سیتی هم که می‌توانند این مبلغ را پرداخت کنند 

علاقه‌ای به جذب او ندارند. 

 گریزمان ششمین بازیکن گرانقیمت جهان

گریزمان بعد از انتقالش به بارسلونا، حالا ششمین بازیکن 

گرانقیمت دنیاست. او بعد از نیمار، امباپه، کوتینیو، ژائو فلیکس و 

دمبله در فهرست گران‌ترین بازیکنان جهان جای دارد. 

تیم ملی والیبال ایران با قرار گرفتن در رده دوم مسابقات لیگ 

ملت‌ها راهی مرحله نهایی شد. ملی‌پوشان کشورمان که در 

این مرحله با تیم‌های برزیل و لهستان در یک گروه قرار داشتند، 

در بازی نخست مقابل لهستان با نتیجه 3بریک مغلوب شدند، 

در بازی دوم بامداد روز شنبه با نتیجه 3 بر 2 مقابل برزیل در 

دیداری نزدیک شکست خوردند و از صعود به جمع 4چهار تیم 

برتر بازماندند. در همین خصوص سراغ بازیکن سابق تیم ملی 

کشورمان و کارشناس والیبال رفتیم. گفت‌وگوی »فرهیختگان« 

با بهنام محمودی را در ادامه می‌خوانید.

عملکرد ایران را در مرحله نهایی چطور دیدید؟
بازیکنان ما عملکرد خوبی داشتند به‌ویژه در دیدار با برزیل که خوب 

جنگیدند. در ست دوم با فاصله نزدیک بازی را واگذار کردیم و در 

ست پنجم هم فکر می‌کنم بدشانسی آوردیم وگرنه بازی به نفع 

ما می‌شد. البته زیبایی‌های ورزش همین است. تیم ملی ایران 

بازی خوبی به نمایش گذاشت و هدف قرار گرفتن جزء چهار تیم 

برتر بود که محقق نشد. 

نظرتان درباره عملکرد انفرادی بازیکنان ایران را در این 
2 مسابقه چیست؟

تیم ملی ایران در این مسابقات روان و تماشاچی‌پسند بازی کرد. 

برخی از بازیکنان از جمله موسوی رشد چشمگیری داشتند و 

نسبت به سال گذشته در شرایط فنی بهتری قرار گرفته بودند. 

مجرد هم در این مسابقات خوب بود. معروف هم فوق‌العاده 

بازی و هم خوب تیم را مدیریت کرد. غفور هم نقشی کلیدی 

در این مسابقات داشت. فکر می‌کنم باید از این بازی‌ها برای 

آینده درس بگیریم. 

برخی از تیم‌های دیگر تیم جوانی را راهی مسابقات کرده 
بودند در حالی که ایران با ترکیب اصلی در لیگ ملت‌ها 

حضور داشت. به نظر شما این اتفاق درستی بود؟
لهستان با همان بازیکنان جوان ما را برد. جوانان مانند 

ابر بهار هستند. آنها با انگیزه بازی و ما را تسلیم کردند. 

باید ببینیم چرا این اتفاق افتاد. برگزاری لیگ مرتب یکی 

از نکات مهم است؛ نباید لیگ را تنبل کرد. به این صورت 

که در 3،4 ماه مسابقات را تمام کنیم. از طرفی جوانانی 

که به تیم ملی هم معرفی می‌شوند باید با انگیزه کار 

کنند و در واقع از بازیکنانی که در لیگ ملت‌ها بودند، 

آموزش ببینند. 

فکر نمی‌کنید کنار گذاشتن بازیکنان جوان در انتخابی 
المپیک و مسابقات دیگر روی ‌انگیزه آنها تاثیر بگذارد؟

هدف ما صعود به مرحله نهایی بود به همین دلیل باید کمتر 

ریسک می‌کردیم. البته ما باید از ترکیب بازیکنان جوانی مانند 

جواد کریمی و مجرد استفاده کنیم چون در روزهای سخت به 

درد ما می‌خورند. 

عملکرد کولاکوویچ چطور بود؟
او تا المپیک 2020 قرارداد دارد و در خدمت والیبال ایران 

است مگر اینکه عملکرد ضعیفی داشته باشد. همه ما باید برای 

کمک به تیم ملی دست‌به‌دست هم دهیم. کولاکوویچ هم باید 

از مربیان ایرانی کمک بگیرد. هیچ مربی‌ای بدون نقص نیست 

و موبی موفق است که از تجربیات دیگران هم استفاده کند. 

کولاکوویچ باید تلاش کند از بازیکنان جوان در کنار بازیکنان 

باتجربه استفاده کند. فکر می‌کنم باید نگرش کلی درباره 

جوانگرایی صورت بگیرد. در برخی از تورنمنت‌ها می‌توان از 

بازیکنان جوان استفاده کرد. 

فدراسیون والیبال مدت‌هاست با سرپرست اداره می‌شود. 
فکر نمی‌کنید این موضوع در نتایج تیم ملی تاثیر بگذارد؟
حتما آسیب می‌زند. ما دوست داشتیم قبل از عید انتخابات 

والیبال برگزار می‌شد. این فدراسیون مدت‌هاست با سرپرست 

اداره می‌شود و حالا یک ماه هم از 6 ماه سرپرستی افشین داوری 

گذشته است. البته او زحمت خود را کشیده اما حالا وقت این است 

وزارت ورزش به سمت و سوی دموکراسی برود، ثبت‌نام از نامزدها 

 را انجام دهد و مجمع انتخاباتی هم برگزار شود. این اتفاقات

 هیچ تداخلی با مسابقات مختلف ندارد. اگر داوری هم قصد دارد 

در انتخابات باشد می‌تواند استعفا بدهد و وزارت ورزش هم یک نفر 

را به‌عنوان سرپرست معرفی کند. این روش غلط است و به والیبال 

ما آسیب می‌زند. باید شخصی برای ریاست فدراسیون بیاید که 

مورد تایید اهالی والیبال و مدیر و متخصص باشد. 

حرف پایانی؟
به بازیکنان تیم ملی بزرگسالان خسته نباشید می‌گویم و برای تیم 

ملی جوانان و نوجوانان نیز آرزوی موفقیت دارم. 

بارسای کهکشانی تقدیم می‌کند

دی‌یونگ، گریزمان و شاید هم نیمار!

روزنامه انگلیسی »میرر« مدعی شد باشگاه منچستریونایتد موضع خود در قبال 

انتقال پل پوگبا از این تیم را سخت‌تر کرده و قیمت پیشنهادی خود برای 

واگذاری او را به 180 میلیون پوند افزایش داده است. علت این تصمیم 

یونایتد صحبت‌های جنجالی اخیر مینو رایولا، مدیر برنامه‌های پوگبا اعلام 

شده است. منچستریونایتد از صحبت‌های مینو رایولا عصبانی است. 

رایولا اخیرا به صراحت اعلام کرد که پل پوگبا دیگر حاضر به ادامه کار در 

یونایتد نیست و بعد از سه سال حضور در این تیم می‌خواهد به باشگاهی 

دیگر منتقل شود. منچستریونایتد در آغاز قیمت پوگبا را 150 میلیون 

پوند اعلام کرده بود اما حالا با توجه به تورم بالای موجود در بازار نقل و 

انتقالات مدیران یونایتد ارزیابی‌شان از قیمت پیشنهادی پوگبا را تغییر 

داده‌اند. به این ترتیب اگر رئال مادرید یا یوونتوس خواهان جذب 

پوگبا باشند باید چیزی در حدود 180 میلیون پوند برای پرداخت 

به یونایتد آماده کنند. 

به نظر می‌رسد جیجی بوفون، دروازه‌بان ایتالیایی یوونتوس 

مشتریان زیادی داشته است. نشریه »دیلی میل« مدعی 

شد پیش از دادن پاسخ مثبت به یوونتوس، بوفون 

دارای پیشنهاد از تیم‌هایی چون منچسترسیتی 

و منچستریونایتد بوده اما درنهایت تصمیم گرفته 

دوباره به تیم سابق خود برگردد و به همین دلیل 

به پیشنهاد دو تیم مشهور شهر منچستر پاسخ منفی 

داده است. مدیر برنامه بوفون نیز چندی قبل خبر وجود 

پیشنهادهایی از لیگ برتر انگلیس برای بوفون را تایید کرده 

بود و حالا »دیلی میل« نام این دو تیم را فاش کرده است. 

در آن مقطع نشریات اسپانیایی نیز خبر از مذاکرات بارسلونا 

برای جذب بوفون به‌عنوان دروازه‌بان دوم را داده بودند اما درنهایت 

هیچ‌یک از این اتفاقات رخ نداد و بوفون به خانه خود بازگشت. 

فرصت دوباره به »کاوه« در لیگ بلژیک یونایتد، قیمت پوگبا را بالاتر برد بوفون و رد پیشنهاد غول‌های انگلیسی

محمودی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: رئیس فدراسیون باید مورد تایید اهالی والیبال باشد

مقابل برزیل خوب جنگیدیم اما بدشانسی آوردیم

سخنگوی سازمان تیم‌های ملی دوومیدانی استعفا کرد

سخنگوی سازمان تیم‌های ملی در اعتراض به اقدامات مجید کیهانی، رئیس 

فدراسیون از سمت خود استعفا کرد.  به گزارش »فارس«، پس از حواشی رخ 

داده در بحث پاداش‌های فدراسیون دوومیدانی تیمور غیاثی، سخنگوی 

سازمان تیم‌های ملی این فدراسیون از سمت خود استعفا کرد تا سریال 

استعفاها در این رشته ادامه داشته باشد.  مجید کیهانی، رئیس فدارسیون 

در بحث پاداش‌ها قانونی را وضع کرده بود که مورد انتقاد جامعه دوومیدانی 

ازجمله مربیان و ورزشکاران بود به همین دلیل بحث‌ها و اعتراض‌های زیادی 

در این زمینه صورت گرفت که کار به وزارت ورزش و سازمان بازرسی هم کشیده 

شد.  غیاثی با اعلام این خبر به »فارس« گفت:‌ »وقتی دیدم کیهانی مسیر 

را اشتباه می‌رود به همین دلیل خودم را از فدراسیون جدا کردم. امیدوارم 

در دوره بعدی اتفاقات خوبی برای دوومیدانی رخ دهد.« 

منهای فوتبال

به گزارش »فارس« اسامی کاندیداهایی که تاکنون برای پست ریاست فدراسیون کشتی از سوی مراجع ذی‌صلاح احراز 

صلاحیت و به مجمع دعوت شده‌اند به شرح زیر معرفی شدند:

۱- سیداصغر آزوره ‌۲- جاسم امیری ۳- حمید بنی‌تمیم ۴- علی‌اکبر جیره‌سرایی ۵- حمیدرضا صالحی ۶- عبدالمهدی نصیرزاده

مجمع انتخابات فدراسیون کشتی روز چهارشنبه، 26 تیر ماه ساعت 10 صبح در محل آکادمی ملی المپیک برگزار می‌شود. 

همان‌طور که طی روزهای گذشته به صورت غیررسمی اعام شده بود صلاحیت سه قهرمان بزرگ 

ـــار روز  ـــه چه ـــا در فاصل ـــد ت ـــام نش ـــت اع ـــدی درنهای ـــاس جدی ـــر و عب ـــا دبی ـــادم، علیرض ـــا خ ـــتی، امیررض ـــواده کش خان

ـــه‌ای از  ـــیون در هال ـــات فدراس ـــانس در انتخاب ـــای سرش ـــن چهره‌ه ـــور ای ـــتی حض ـــیون کش ـــات فدراس ـــه انتخاب ـــده ب مان

ـــان در  ـــی وزارت ورزش و جوان ـــه‌ای و قهرمان ـــاون ورزش حرف ـــی، مع ـــا داورزن ـــش محمدرض ـــدی پی ـــه چن ـــد.  البت ـــام باش ابه

ـــت  ـــات صلاحی ـــل از انتخاب ـــب قب ـــت ش ـــن اس ـــه ممک ـــرد ک ـــام ک ـــرداری اع ـــیون وزنه‌ب ـــی فدراس ـــع انتخابات ـــیه مجم حاش

تعدادی دیگر تایید شود و اجازه حضور در انتخابات فدراسیون‌ را پیدا کنند، کما اینکه در گذشته هم 

ـــت.  ـــی رخ داده اس ـــن اتفاق چنی

سرمربی تیم ملی کشتی آزاد زیر ۲۳ سال با اشاره به سطح بالای مسابقات انتخابی تیم ملی کشتی زیر ۲۳ سال، گفت: 

»کشتی‌گیران توانستند نقاط ضعف و قوت خود را بشناسند و زیبایی کار در این بود که هیچ کشتی‌گیری حاشیه امنیت 

انتخاب شدن برای تیم ملی را نداشت.« 

علیرضا رضایی در گفت‌وگو با »ایسنا«، درباره مسابقات انتخابی و وضعیت کشتی‌گیران فعلی تیم امید نسبت به سال 

 گذشته گفت: »مسابقه بسیار خوبی برگزار شد و از آن بسیار لذت بردم و از برکات این نوع مسابقات این است که

 هیچ کشتی‌گیری حاشیه امنیت ندارد و خیلی از کشتی‌گیران بزرگ که حتی کارشناسان فکر می‌کردند بتوانند به راحتی 

به مقام اولی برسند، از دور رقابت‌ها حذف شدند و نتوانستند در ترکیب تیم ملی حضور داشته باشند که این زیبایی این 

مسابقات را زیادتر می‌کند.  او درباره حذف چهره‌های شاخص مانند ارشک محبی که قهرمان آسیا در رده‌‌سنی زیر ۲۳ 

سال است و مجتبی گلیچ ملی‌پوش سابق بزرگسالان گفت: »خستگی و فشار بیش از حدی که در تیم بزرگسالان روی 

کشتی‌گیران بود باعث حذف آنها از مسابقه انتخابی زیر ۲۳ سال بود و این کشتی‌گیران با طراوت همیشگی به میدان 

نیامدند. البته مجتبی گلیچ مصدومیتی را پشت سر گذاشته بود و تمرینات منظمی را دنبال نمی‌کرد.« 

علیرضا رضایی: هیچ کشتی‌گیری حاشیه امنیت ندارد اعلام احراز صلاحیت  6 نفر برای انتخابات فدراسیون کشتی

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی

w w w . F D N . I R

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

سرمربی والیبال دانشجویان: 

برای نتایج تیم در ایتالیا عذرخواهی می‌کنم

سرمربی تیم والیبال دانشجویان ایران در پیامی به جامعه والیبال کشور 

به خاطر نتایج ضعیف والیبالیست‌ها در سی‌امین دوره یونیورسیاد 

عذرخواهی کرد و در این خصوص توضیح داد. »علی پورعروجی« 

در این پیام نوشته است: »با توجه به مشغله مسعود ارمات در تیم 

جوانان)سرمربی سابق تیم والیبال دانشجویان( و حتی به توصیه وی 

و دیگران، مسئولیت تیم والیبال دانشجویان را قبول کردم.« سرمربی 

تیم والیبال دانشجویان ایران تصریح کرد: »با توجه به کمبود وقت 

نباید این مسئولیت را می‌پذیرفتم و فقط قصدم کمک بود که متاسفانه 

میسر نشد. در زمان کوتاهی که داشتیم، همه اعضای تیم، مسئولان، 

کادرفنی و بازیکنان زحمات فراوانی کشیدند. اما زمانی که در دو دیدار 

اول مقابل فرانسه و لهستان مغلوب شدیم و مشخص شد از گروه صعود 

نمی‌کنیم بازیکنان‌انگیزه لازم را برای ادامه بازی‌ها از دست دادند. 

سطح کیفی مسابقات هم بسیار بالا بود و در گروه خیلی سختی قرار 

داشتیم، ضمن اینکه تیم‌ها با نفرات حرفه‌ای در مسابقات شرکت کرده 

بودند.« او در ادامه از زحمات فدراسیون ملی ورزش‌های دانشگاهی 

قدردانی کرد و گفت: »در هرحال برای این نتایج از جامعه فهیم والیبال 

و ورزش دانشگاهی کشور به سهم خود عذرخواهی می‌کنم که نتوانستم 

انتظارات را برآورده سازم. تیم والیبال دانشجویان ایران در دوره گذشته 

این رقابت‌ها که به میزبانی چین‌تایپه برگزار شد با هدایت مسعود 

آرمات توانست برای نخستین بار در تاریخ حضورش در چنین رویدادی 

به مقام قهرمانی برسد. 

یونیورسیاد 2019

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

بهاره محمدی
 روزنامه‌نگار

یکشنبه ۲۳ تیر ۱۳۹۸   شماره ۲۸۱۲

بایرن به دنبال سانه و دمبله
 تماس زیدان با امباپه

لورن کوشیلنی، کاپیتان فرانسوی 33 ساله توپچی‌های لندن از حضور در 

اردوی پیش‌فصل تیم در آمریکا امتناع کرد. این رفتار او باعث شد که رسانه‌های 

انگلیسی از پایان بازی او در آرسنال و بازگشتش به لیگ کشور خودش خبر 

بدهند. همچنین »دیلی میل« از تمایل مجدد آرسنالی‌ها برای جذب روبن دیاس، 

مدافع پرتغالی باشگاه بنفیکا خبر داد. او جایگزین مناسبی برای کوشیلنی خواهد 

بود. به گزارش »اسکای اسپورتس«، مدیران آرسنال پیشنهاد خرید حکیم زیاش، 

وینگر مراکشی تیم آژاکس به ارزش 25 میلیون یورو را رد کردند. توپچی‌ها نیز وارد 

رقابت خرید دنی سبایوس، هافبک اسپانیایی رئال مادرید با باشگاه همشهری 

خود تاتنهام شده‌اند. 

تاتنهام قصد دارد بعد از خرید اندومبله، هافبک فرانسوی خود این بار به سراغ 

کالوین فیلیس، 23 ساله لیدرز یونایتد برود. همچنین زنبق‌های سفید نیز به 

دنبال خرید ویلیام صلیبا، مدافع فرانسوی سن‌اتین هستند. آرسنالی‌ها البته 

برای سبقت در خرید این پدیده، پیشنهاد خودشان را به 27 میلیون یورو افزایش 

دادند. مدیران تاتنهام نیز بعد از لیورپول به دنبال نبیل فکیر، هافبک طراح لیون 

در تابستان امسال هستند. 

 بعد از درخشش اورتون، وینگر برزیلی باشگاه گریمو در کوپا آمه‌ریکا، حالا 

»میرور« از دیدار مدیران منچستریونایتد با مدیران باشگاه او برای خریدش خبر 

داد. همچنین شیاطین سرخ هنوز به جذب شان لانگستاف، هافبک بریتانیایی 

باشگاه نیوکسل امیدوار هستند. سولسشر بر جذب او اصرار دارد. به گزارش 

رسانه‌های انگلیسی، شیاطین سرخ بعد از صحبت‌های مینو رایولا، مدیر برنامه 

پوگبا مبنی‌بر اینکه او خواهان ترک یونایتد است، مدیران باشگاه تصمیم گرفته‌اند 

فقط به پیشنهاد‌های بالای 150 میلیون یورویی گوش فرا دهند. همچنین به 

نقل از »کالچو مرکاتو«، اولین دیدار مدیران اینترمیلان با سران یونایتد برای 

خرید لوکاکو انجام شد. 

نیکو کوواچ، سرمربی کروات بایرن مونیخ از مدیران باشگاه خواست برای جذب 

لروی سانه، وینگر آلمانی باشگاه منچسترسیتی و همچنین دمبله، مهاجم 

فرانسوی تیم بارسلونا اقدام کنند. رسانه‌های ایتالیایی نیز از علاقه باواریایی‌ها 

برای جذب مانزوکیچ، مهاجم 33 ساله یوونتوس و اسبق آنها خبر دادند. 

»اسکای ایتالیا« از نهایی شدن مذاکرات مدیران یووه و باشگاه آژاکس بر سر 

خرید ماتیاس ده‌لیخت، مدافع 19 ساله هلندی به ارزش 70 میلیون یورو خبر 

داد. یوونتونس سرانجام با کریستین رومرو، مدافع آرژانتینیی قرارداد امضا کرد 

و او به صورت قرضی در تیم جنوا فوتبال خودش را ادامه خواهد داد. همچنین 

فدریکو کیه‌زا، مهاجم 21 ساله ایتالیایی باشگاه فیورنتینا علاقه دارد به یوونتوس 

به پیوندد. رسانه‌های ایتالیایی نیز از منصرف شدن باشگاه از خرید پوگبا خبر داد. 

اینتر میلان با نیکولا بارلا، هافبک 22 ساله ایتالیایی کالیاری قرارداد امضا کرد. 

همچنین مدیر برنامه‌های لاتارو مارتینز، مهاجم 21 ساله نراتزوری‌ها از ماندن او در 

باشگاه خبر داد و گفت: »اگر مسی خواهان بازی با او است به اینتر میلان بیاید.«

 »Le10  اسپورت«، از تماس‌های زیدان به امباپه، ستاره فرانسوی پاری‌سن‌ژرمن 

برای آمدن به رئال مادرید خبر داد. 

اخبار نقل و انتقالات فوتبال اروپا

سرمربی جدید تیم بروخه قصد دارد فرصت جدیدی در اختیار مهاجم ایرانی 

این تیم قرار دهد. کاوه رضایی که با ۵ میلیون یورو به بروخه پیوسته است، 

پیش‌تر در فهرست فروش تیمش قرار داشت. این بازیکن در تیم ایوان 

لکو که با سیستم ۲-۵-۳ تیمش را روانه بازی می‌کرد اغلب نیمکت‌نشین 

بود و به‌عنوان بازیکن تعویضی به زمین می‌آمد. بعد از حضور کلمنت 

در تیم بروخه این مربی قصد دارد تیمی هجومی برای فصل جدید 

تدارک ببیند و به همین خاطر با سیستم ۳-۳-۴ بروخه را آماده 

فصل جدید خواهد کرد.  به همین خاطر فرصت برای حضور ثابت 

رضایی در این تیم فراهم شده است و سران این تیم بلژیکی می‌خواهند 

یک فرصت دیگر در اختیار این بازیکن قرار دهند و از او به‌عنوان بازیکن 

ثابت در ترکیب تیم‌شان استفاده کنند. کاوه رضایی که با درخشش در 

شارلوا راهی بروخه بلژیک شد، نتوانست در این تیم انتظارات را برآورده 

کند و از زمان حضور در بروخه تنها یک گل به ثمر رسانده است. 


